



Перед началом весенних полевых работ заместитель главы администрации Светлоярского района Юрий Усков совместно с руководителем филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Светлоярскому району Андреем Орешкиным провели мониторинг состояния озимых на полях района.

Прошлой осенью озимыми в Светлоярском районе было засеяно 23 тысячи гектаров. Несмотря на нехватку продуктивной влаги в почве на момент сева, озимые взошли и смогли перезимовать.

Как показал мониторинг, 20% озимых посевов находятся в хорошем состоянии, 50% – в удовлетворительном и ещё 30% – в плохом состоянии. Однако, по словам Юрия Ускова, даже плохие всходы можно вернуть к жизни, применив боронование и подкормку минеральными удобрениями.

Из 16 хозяйств, чьи поля участвовали в мониторинге, наилучшее состояние озимых наблюдается в КФХ С. Думброва, КФХ И. Вьюнникова и КФХ А. Лымарева.